

**Pedagogická fakulta Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
Příkaz děkana PF UJEP Ústí n. L. č. 4/2018**

ABSOLVOVÁNÍ VYBRANÝCH PŘEDMĚTŮ SPOLEČNÉHO ZÁKLADU U STUDENTŮ BAKALÁŘSKÝCH A NAVAZUJÍCÍCH MAGISTERSKÝCH STUDIJNÍCH PROGRAMŮ

1. Studenti v bakalářských studijních programech, kteří nestudují ve studijním oboru zaměřeném na cizí jazyk, volí v rámci absolvování předmětu Cizí jazyk kterýkoliv cizí jazyk z nabídky Centra jazykové přípravy PF UJEP.
2. Studenti v bakalářských studijních programech, kteří v rámci své kombinace studijních oborů studují v jednom studijním oboru zaměřeném na cizí jazyk (kombinace studijních oborů s anglickým jazykem a literaturou nebo s německým jazykem a literaturou), volí v rámci absolvování předmětu Cizí jazyk (ve společném základu) libovolný jiný cizí jazyk než ten, na který je zaměřen jejich studijní obor.
3. Studenti v bakalářském studijním programu, kteří v rámci své kombinace studijních oborů studují oba obory zaměřené na cizí jazyk (kombinace anglický jazyk a literatura + německý jazyk a literatura), absolvují místo předmětu Cizí jazyk (ve společném základu) kterýkoliv jiný předmět či jiné předměty, kterým(i) získají kreditové ohodnocení stejné nebo vyšší jako u předmětu Cizí jazyk.
4. Studenti v navazujících magisterských studijních programech, kteří studují ve studijním oboru Učitelství českého jazyka a literatury pro 2. stupeň ZŠ a SŠ, nebo kteří studují v kombinaci studijních oborů s oborem Český jazyk a literatura pro 2. stupeň ZŠ nebo s oborem Učitelství českého jazyka a literatury pro SŠ nahrazují předmět společného základu „Český jazyk a základy rétoriky“ libovolným volitelným předmětem (ne nutně oborovým) tak, aby dosáhli předepsané hranice kreditních bodů.
5. Tento příkaz nabývá účinnosti dne 12. 4. 2018 a v plném rozsahu ruší příkaz 1/2018 z 8. 2018.

V Ústí nad Labem dne 11. 4. 2018

**Doc. PaedDr. Pavel Doulik, Ph.D.
děkan PF UJEP v Ústí n. L.**

Zpracovali:

Doc. PhDr. Jiří Škoda, Ph.D., proděkan pro studium a pedagogické praxe PF UJEP

PhDr. Ing. Ivan Bertl, Ph.D., manažer pro ekonomické a legislativní záležitosti PF UJEP